重谈牛肉协议遭拒 政治飓风愈刮愈烈



美农业部副部长查尔斯·康纳 11日说,美国不会与韩国重新谈判 美韩牛肉贸易相关协议问题。

为平息民怒,韩国将派遣韩美 自贸协定谈判代表金宗埙于 13 日 启程卦美磋商。

覆水难收

康纳 11 日说,美国不会与韩 国重谈牛肉问题,"美国与韩国签 署了国与国之间的协议,这些协议 是美国政府与韩国政府谈判的结 果,我们无意重新谈判这些协议"。

美国国会一些议员表示愿意 考虑修订协议内容。但以民主党联 邦参议员本·尼尔松为代表的议员 则坚决反对修改协议。

尼尔松说:"韩国人自己制造 了这个问题。解铃还需系铃人。"

鉴于美国政府无视本国牛肉 给韩国政府造成的巨大麻烦, 金宗 埙 12 日说,他将于 13 日启程赴美。

金宗埙说,他将与美国贸易代 表苏珊·施瓦布会晤,寻找"实际、 有效"的办法阻止月龄达到或超过 30个月的美国肉牛的牛肉进口到 韩国。月龄低于30个月的肉牛感 染疯牛病的几率较低。

政治飓风

放宽进口美国牛肉在韩国国 内引发民众强烈抗议。一些对疯牛 病感到担忧的韩国民众走上街头 反对韩美自由贸易协定:反对党国 会议员则威胁投票阻止韩美自由 贸易协定获得通过。

牛肉风波近期更是升级为针 对李明博政府的政治飓风。大约8 万韩国民众 10 日晚至 11 日晨在 首尔参加集会(如图),抗议放开进 口美国牛肉、要求李明博下台。

韩国内阁 10 日向李明博集体 递交辞呈。 (新华社发)

6月12日,在孟加拉国首都达卡市中心,达卡大学的学 生参加集会。在中国四川汶川大地震发生1个月之际,孟加拉 国达卡大学的部分学生当日举行集会,悼念地震中的遇难者, 并祝愿灾区民众早日重建家园。

女性选民倾向奥巴马

据新华社 6 月 12 日电 盖洛普民意调查所 11 日公布的 最新调查结果显示,对手希拉里·克林顿退出竞选后,贝拉克· 奥巴马在女性选民中支持率飙升, 几乎与先前希拉里在女性 选民中的支持率不相上下,与稳获共和党总统候选人提名的 约翰·麦凯恩也拉开了距离。

这项于本月5日至9日间开展的调查显示, 奥巴马在女 性选民中支持率为 51%, 麦凯恩为 38%。两者相差 13 个百分 点。奥巴马这一成绩几乎追平希拉里此前52%的支持率。当时 希拉里领先麦凯恩 12 个百分点。

日众议院通过 对福田内阁信任决议

据新华社东京6月12日电 (记者 刘赞)日本执政的自 民党和公明党 12 日在国会众议院全体会议上利用多数优势 通过了对福田康夫内阁的信任决议案,以对抗 11 日在野党在 参议院通过的针对福田的问责决议案。

当天下午召开的众议院全体会议以336票赞成、10票反 对的表决结果通过了内阁信任决议案。在野的民主党、社民党 和国民新党没有出席会议,共产党则在会议上投了反对票。

信任决议案说,福田首相在"国内外难题堆积如山的情况 下,认真处理各种问题,诚实履行了职责",其他内阁成员"均 尽忠职守,能够担当国务"

这是日本众议院历史上第二次通过对内阁的信任决议案。

据新华社华盛顿 6月11日电 (记者 张忠霞)美国宇航

局 11 日说,经过几天的努力,"凤凰"号火星探测器机械臂采 集的土壤样本终于成功进入一个科学分析用的烤箱中。

火星土进入"凤凰"烤箱

"凤凰"号机械臂6日挖起第一铲火星土壤样本,准备递 送到"热量和释出气体分析仪"的 4 号烤箱。但由于土壤块可 能太大或者太黏,样本未能按计划通过烤箱门内的网筛。几天 来,地面控制人员不断发送指令,让网筛的振动器加强振动频 率,试图将堵在门口的土壤"晃"进去。

负责"热量和释出气体分析仪"的首席科学家比尔·博因 顿 11 日说,现在 4 号烤箱已装满了土壤样本。

"热量和释出气体分析仪"共有8个微型烤箱,这些烤箱 可以烘焙、"嗅探"火星土壤样本,然后分析仪可以对土壤挥发 出的不稳定成分如水分等进行分析。



世界最胖的人过生日

6月11日,在墨西哥蒙特雷,曼努埃尔·乌里韦的女友向 他祝贺 43 岁生日。乌里韦以近 560 公斤体重被《吉尼斯世界 纪录大全》列为"世界上最胖的人"。不过近两年来,乌里韦已 在医生与亲友帮助下成功减重 250 公斤。

萨科齐拥有新座机

据新华社6月12日电 法国政府官员11日宣布,总统 尼古拉·萨科齐将更新座机,拥有自己的"空军一号"

路透社说,法国政府选择空客 A330 型客机作为新的总统 座机,这种客机卖给航空公司售价为每架1.75亿美元,最远航

程两倍于眼下使用的空客 A319 型客机和商用喷气飞机。 法国政府发言人吕克·沙泰勒说,法国高官使用的一些飞 机已服役30年,老飞机维护费用昂贵。

萨科齐过去数月一直考虑购买一架远程专用飞机,以避 免中途加油的不便。去年出访中国时,萨科齐乘坐的空客 A319型客机不得不中途降落西伯利亚加油,而记者们乘坐的 A340型客机却直接飞抵目的地。

沙泰勒没有说明, 法国政府是否会购买新的 A330 型客 机。不过,法国《解放报》说,政府可能会购进一架二手客机,将 它改造成可供总统办公和睡觉的专机。

以 天祝 独立日

6月12日.几名俄 罗斯青年参加在首都 莫斯科举行的青年集 会,庆祝俄独立日。当 日是俄罗斯独立日(国 庆日),人们用多种方 式庆祝这一节日。1990 年6月12日,俄罗斯 联邦第一次人民代表 大会通过了俄联邦国 家主权宣言。后来,这 一天被定为俄罗斯独 立日, 又称俄罗斯



尼日利亚 部族冲突 12 人丧生

热浪袭击 17 人死亡

热浪袭击中丧生,其中多数为老年人。

35 摄氏度以上。

新华社华盛顿 6 月 11 日电 (记者 杨晴川 王薇) 连日

据《华盛顿邮报》网站11日报道,宾夕法尼亚、纽约和马 里兰等3个州分别有9人、6人和2人死于中暑和其他因炎

从8日起,美国东海岸一直持续高温,日最高温度都在

来,美国东海岸持续出现反常的高温天气,已有至少17人在

热引起的病症。其中宾夕法尼亚州费城有8人死亡,死者年龄 在 65 至 95 岁之间。纽约 6 名死者中有 5 人超过 70 岁。

新华社拉各斯 6 月 11 日电 (记者 邱俊)据尼日利亚《今 日报》11日报道,发生在尼东部伊努古州持续数天的部族冲 突已造成至少 12 人死亡。

报道说,这起涉及当地两大部族的冲突发生在上周末,一 直持续到10日才得以平息。目击者称,冲突双方使用了枪支 等杀伤性武器。很多当地人纷纷逃离以避免受害,当地中小学 也被迫停课。冲突还造成数人受伤和大量财物损失。



6月12日,几名男孩在孟加拉国首都达卡的一家气球 工厂工作。当天是"世界无童工日"。根据国际劳工组织的一 份调查,在孟加拉国约740万名5岁至17岁的童工中,约 130 万名从事着可能带来危害的劳动。

新华社圣地亚哥 6月11日电 (记者 赵凯 许云鹏)智利 内政部副部长哈博埃 11 日证实,7 日在智利南部失踪的小型 民用飞机已在该国南部丛林中找到,机上9名乘客全部生还,

哈博埃说,飞机上乘客之所以生还,是因为飞行员在飞机

飞机 7 日下午从南部城市蒙特港市起飞,计划飞往智利第

坠毁之前利用树木进行了有效缓冲。飞行员本人在飞机着陆

时受伤。由于未能得到及时救治,飞行员在飞机坠毁两天后不

11 大区。智利军方和警方救援人员于8日开始进行搜索行

动,但由于天气原因,直至11日才找到失事飞机。

但飞行员丧生。

治身亡

美国会称 反美情绪创新高

据新华社 6月12日电 美国国会 11日公 布的一份报告显示, 国际社会反对美国的情绪 正处于历史顶点,这主要归咎于美国政府的现 行政策, 例如发动伊拉克战争和在世界范围内 推行"美式民主"等。

这份基于专家观点和民意调查数据的报告 由国会众议院国际组织、人权和监督委员会提 交。报告显示,国际社会对美国的认可度创 2002年以来新低,在伊斯兰国家和拉丁美洲最 为堪忧。



道歉 6 月 11

加总理

日,加总理哈 珀(左)押道勤 声明交给第一 民族议会领袖 菲尔・方丹。当 日. 哈珀在议 会众议院向历 史上旨在同化 土著居民的寄 宿学校的受害 者表示正式道

新华社/路透

智利 针对 10 日联军越境空袭事件 失事飞机 9 乘客生还 巴向美发出最强烈指责



巴基斯坦军方11日说,美国 领导的联军 10 日在巴基斯坦与阿 富汗交界地区炸死 11 名巴准军 事部队士兵, 巴方强烈谴责美方 这种"纯属无端和懦夫的行为"。

路透社说,这是加入美国"反 恐战争"以来,巴基斯坦向美国发 出的最强烈指责。

急召大使

巴基斯坦联合通讯社报道, 巴外交部当天紧急召见美国驻巴 大使安·帕特森,就美方领导的联 军实施空袭一事表示"强烈谴责"。

巴外交部国务秘书萨勒曼: 巴希尔说,位于阿富汗的联军飞 机对巴阿边境莫赫曼德部落地区 一处山上发动空袭"毫无理由", 是对巴阿边境的严重侵犯。

当天早些时候, 巴军方对美 方发出一份罕见声明, 称此举为 "懦夫行为",损害了巴基斯坦士兵 为支持反恐战争所提供的合作和 奉献的根基。

"合法空袭"

就空袭原委,美军发表声明 称,他们使用多架无人侦察机跟

踪武装人员,然后向他们发动袭 击。美军没有说明飞机是否已越 过巴阿边境, 但强调已经按惯例 告知巴方。

"袭击发动前,联军告知巴基 斯坦军方,他们正遭到丛林地区 武装人员的瞄准,"声明说,"同 时,一架无人飞机也确定武装人 员在向联军开火。作为自卫,联军 用炮火打击这些武装人员。"

五角大楼发言人杰夫·莫雷 尔称,目前确认是否有11名巴部 队士兵在死者之列还为时尚早, 但"每个迹象均表明,这是一次针 对非法武装的合法空袭"。

合作阴影

分析人士认为,美国和巴基 斯坦两国政府在如何应对巴边远 部落地区暴力态势问题上尚存在 分歧,这次空袭事件可能对双方 合作产生不利影响。

美国参谋长联席会议主席迈 克尔·马伦9日曾表示,如果对靠 近阿富汗的巴边境地区疏于防 范,那里可能酝酿在美国本土的 下一次恐怖袭击。(新华社发)

图为在巴基斯坦境内的莫赫 曼德部落地区, 当地居民整理空 袭遇难者的衣服。 新华社/路透



6月11日,巴勒斯坦人在加沙地带为死于以军袭击的武 装人员穆罕默德举行葬礼。以军队当天袭击了加沙地带东部 汗尤尼斯附近地区,造成2名巴勒斯坦人死亡。 新华社发